



欢迎提供 **新闻线索**

好手机要配好速度! 选3G就选沃!

24小时新闻热线

18605470110

2321134



▲ 返还赃款。

◀ 展示战果。

本报见习记者 李岩松 摄

请看,这些安民行动“成果”

济宁公安现场展示严打战果,返还赃物赃款

本报5月8日热线消息 (本报见习记者 韩伟杰 实习生 张梦西) 4月8日上午,济宁市公安局在全民健身广场上举行了防控成果展示暨安民行动集中宣传和赃款赃物返还活动,向市民展示过去一年严打防控的成果,并将收缴的赃款赃物返还受害人。

活动现场,收缴的各类枪支、刀具整齐地摆放在展区,防暴警察在展

警戒,很多市民驻足观看。在假烟展示区域,工作人员耐心地向市民讲解真假香烟的辨别方法,让市民提高防骗能力。活动现场,两位车主领回了自己被盗抢的车辆,并分别为办案民警献上锦旗,表达谢意。

据介绍,今年以来,济宁警方坚持打击、防范、管控、整治多措并举,精心组织了打防控冬春季行动,全面启动了“打黑恶、反盗抢”安民行动,取得了

显著战绩和良好的社会效果。截至目前,全市共破获各类刑事案件5189起(其中年内案件2320起),抓获违法犯罪人员1888名,逮捕703名,劳教300名。今年1-4月,全市共立刑事案件4253起,同比下降5.66%。其中,盗窃案件2795起,同比下降2.7%;立抢夺案件157起,同比下降14.2%;全市群众安全感和满意度较2010年底提高1.33个百分点。

头条链接

“这么快就找回来了!”

4月13日丢了车,不出一月便接到派出所的通知说车已找回。5月8日上午,屈先生带着锦旗来到活动现场,向观音阁派出所民警致谢。“我们的车停在门口,4月13日早上去上班的时候一看车没了,估计着是被偷走了,我就打电话报了案。”屈先生的白色轿车同其他被追回的车辆一起停在广场上,车的牌照已经被换成“苏”字开头。“小偷换的假牌子。”办案民警介绍说。

“丢了车,心疼得要命,十几万买的啊。我在邹城上班,自己开车也就10分钟左右。车丢了,

我就去挤公交,第一天坐公交车上班,感觉特别心酸,好好的车就这么没了。”屈先生十分心疼,但过了半个月,民警打电话通知他车找回来了。“我当时真不敢相信,这么快就找回来了!等确认真是我的车,兴奋极了。”屈先生说起来仍然很兴奋。

“知道车被偷的时候,我妈两天都没吃下饭,现在车找回来了,父母也都安心了。”屈先生告诉记者,因为自己不善于表达,所以,送上一面锦旗以表自己的谢意。

本报见习记者 韩伟杰 本报实习生 张梦西

5岁女跌落机井 所幸只受皮外伤

本报济宁5月8日热线消息(记者 晋森 通讯员 许巧 王法忠) 5岁女童在机井屋内玩耍,不慎跌进机井里,民警下井全力救助将女孩安全救出。

据介绍,5月3日晚上7点,嘉祥县公安局梁宝寺派出所接到110指挥中心指令,一女孩在嘉祥南张村一机

井屋玩耍时不慎掉入无盖的机井内,急需救援。值班民警驱车赶到现场,了解到一名5岁女孩和其姐姐在机井屋内玩耍时,不慎掉入无盖有水机井内。从井口隐隐约约看到女童头朝上,水已没过脖子,小女孩在不停哭啼。

民警立即展开救援工作。梁宝寺

派出所副所长杨德坡把绳子套在自己的身上,倒立下井救助女孩。在黑暗中找到小女孩并紧紧抓住她,井上的民警及群众小心翼翼地将两人从井内拉出。民警将女孩救出后,立即驾车将小女孩送往嘉祥县第二人民医院。

经医生检查,小女孩除表皮有点擦伤外,没有受到其他伤害。

贪图便宜买赃车 被判拘役又罚款

本报济宁5月8日热线消息(记者 晋森 通讯员 周庆祝 张艳华) 济宁的杨某因贪图便宜买了一辆赃车,不仅汽车被收回,还被法院判处拘役并拘役。

杨某一直做小生意,平素喜欢开车,但由经济条件所限,一直没有买

车。今年2月,杨某在网上查到一个卖二手车的信息,并于3月3日在临沂市以45000元价格购买了一辆帕萨特轿车。后经相关部门查实,该车系被盗车辆。

法院审理认为,该车市场价值应在10万元以上,杨某明知该车

无任何合法有效的来历凭证仍购买,其行为为犯罪分子处理赃物、逃避法律制裁创造了条件。其购买盗抢车辆的行为已构成掩饰、隐瞒犯罪所得罪,遂依法作出拘役三个月、缓刑半年并处以2万元罚金的处罚。

小偷入住被盗房,主人回家正撞上

本报济宁5月8日热线消息(记者 陈鸿儒 通讯员 王相婷) 邹城市的周某在翻阳台入室偷盗财物后竟然还敢在被偷的房子里睡觉。

2010年12月,周某某到邹城市济东新村附近找工作,借住在朋友家里。在此期间,他发现隔壁的房子一直没人居住,就起了歹心。12

月4日凌晨3时许,周某某翻墙进入隔壁院内,通过阳台进入屋中,利用挂在墙上的房门钥匙打开门,把房内一台洗衣机和一个电冰箱搬到朋友屋里。第二天,他以200元的低价将偷来的东西卖给了一个收废品的商贩,并将房屋的钥匙保存下来。

2011年5月4日晚,周某某由于没有地方睡觉,竟拿着保存下来的钥匙到曾盗窃过的房屋里睡觉。第二天一早6点,房屋的主人回家,正好将周某某堵在了屋里。房主随即报警,周某某被当场抓获。

目前,周某某已被刑事拘留,案件正在进一步办理中。

“一辈子没见过这么多的枪!”

“打防控”成果展示现场,警方收缴的各类管制刀具与非法枪支吸引了众多市民围观。人们好奇地指着绑着红丝带的板刀和小型飞镖以及各种枪械。市民刘大爷驻足许久,不停地感慨:“一辈子都没见过这么多的枪!”

市中区治安大队赵警官告诉记者,场地上展示的约有300支非法枪支和300把管制刀具。其中,枪支以口径枪和散弹枪为主,杀伤力都比较大。管制刀具以板刀为主,也有小型飞镖和弓弩一类的凶器。“携带、使用这些凶器都是非法的,向公众展示后,公安部门会对其进行集中销毁。”

七八个大纸箱盛放的假烟假药同样引来围

观。工作人员告诉记者,警方联合烟草局在今年1月15日晚查获一辆河南籍货车,从外边看是一个运粉条的车,假烟都藏在粉条里。这次行动共查获假烟108件,价值在20万元左右。

听完假烟查获的过程,有市民询问如何辨别真假烟。“真假烟在很多细节上都不一样,像拉带,真烟的拉带一般都都比较松,而假烟就封得很紧。真烟的排放顺序都是一致或者相对的,假烟则比较乱。”工作人员告诉记者,相比于真烟,假烟对身体的危害性会更大,学习如何辨别真假非常重要。

本报见习记者 韩伟杰 实习生 张梦西